
• 83 •

Перетворення сучасного простору на поліекран з полікадровою
організацією зумовлено розвитком технологічного прогресу, який вті-
люється у металі. Виробництво електронних ґаджетів із вбудованими
додатками також змодельовані полікадрово. Соціальні мережі, про-
грами смартфонів та інтерфейси веб-сайтів будуються за принципом
полікадру. Тобто використовується прийом розподілу площини екра-
ну на кілька кадрів паралельно, коли часом об’єднується кілька про-
сторів і дій. Або, навпаки, демонструється одна дія з кількох ракурсів
та в різних масштабах. Також це явище називають «мультикадром»,
«мультипланом» або «полікомпозицією». Глядач отримує можливість
одночасно спостерігати за кількома учасниками дії, що характерно
для постмодерністського кінематографа та телевізійних жанрів: реа-
літі-шоу та телевізійного дійства.

Постмодерністська концепція організації поліекранного простору
перетворює всі пласкі поверхні на екран із полікадровою структурою.
Тобто віртуальна реальність максимально адаптована під стиль ре-
ального життя. При цьому постійно підвищується якість звуку та зоб-
раження, в геометричній прогресії зростає кількість потоків інформа-
ції, швидкість їхнього поширення та передачі даних. Зростає обсяг
інформації, яку потрібно зберігати за рахунок віртуального архівного
простору, хмарних обчислень. Кількість інформації та каналів її по-
ширення вже якісно змінила постмодерністську культуру.

Ми — свідки, учасники та автори еволюції новітнього поліекран-
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ного простру. Система online-створення та online-споживання медіа-
добутку надає можливість постійної трансляції будь-якої події у пря-
мому ефірі в будь-якій точці земної кулі. Тобто кореспондентська
мережа користувачів Інтернету вже змінила систему творення, поши-
рення, ретрансляції інформації.

Щільність інформації стала такою агресивною в межах однієї
площини, що вже можна спрогнозувати, яким шляхом розвивати-
меться віртуальна гіперреальність надалі. Швидкість розгортання
подій, збільшення кількості сюжетних ліній, відмова від лінійної архі-
тектоніки твору, насиченість та розгойданість драматургічної кон-
струкції, паралельний монтаж, відсутність логіки у поєднанні інфор-
мації в межах однієї Інтернет-сторінки, спецефект заради спецефекту.
Подальші варіанти насиченості, тобто прискорення часу і ущільнення
простору — шлях до повної втрати уваги і концентрації (наприклад,
музичний кліп гурту «Pure» на пісню «Blackbird», 2010), тобто простір
без головного об’єкта спостереження.
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